KOHTAKTE

СЕНТЯБРЬ 2013 Выпуск № 8

С новым учебным годом!

Будущее России



Когда повсюду осень заправляет,
И в желтый цвет украшена земля –
Тогда свой светлый праздник отмечают
Друзья для всех детей – учителя!
Ты, наш учитель, будь всегда веселым!
И не грусти – пускай мы и шалим –
Мы навсегда запомним нашу школу,

И скажем дружно – ты незаменим!

В этом номере:

- Мои друзья. Гости сентября (стр.1)
- Моя страница. Ах, лето-о-о-о! (стр.2)
- Комментарии. 2013-2014 учебный год (стр.3)
- ➤ Поиск. Из истории дня учителя (стр.4)
- Сообщества. Спорт (стр.5)
- Стенка. Поздравления (стр.6)
- Мои приложения. (стр.7)

Руководитель - Полтавцева Н.Г. Редактор - Сидорова В. Н. Корреспонденты - Семёнов С., Трошков Д., Третьяков Д., Вёрстка - Игошин С Дизайн - Карманов П., Фото - Белослудцев А.

Мои друзья



28 сентября в детском доме прошли уже традиционные праздники дня именинников. Мы рады были вновь увидеть друзей «дед морозим» с чаепитием, играми и подарками.



13 сентября нас посетили байкеры. Мы много общались, катались на мотоциклах, фотографировались. В конце вечера они устроили нам праздничный салют.



Андрей Бердников: Байкеры приезжают к нам уже не в первый раз и каждый раз они оставляют после себя только позитивные эмоции.



Наверное, мало кто из нас станет байкером или приобретет мотоцикл, но в этот день все могли их увидеть и прокатиться.



О таких мотоциклах можно только мечтать!



Шихов Дмитрий: Когда я вырасту обязательно куплю себе мотоцикл и стану байкером.

Моя страница

МОИ ЛЕТНИИ КАНИКУЛЫ.



Назаров Дмитрий: Летом я был в двух лагерях в « Юносте » который находится в Нытве и в « Тимуровце » который тоже находится в Нытве. В « Юносте » мы отдыхали ходили купаться в реке «Кама», на дискотеки, встречали рассвет. Ещё играли в зарницу, загорали, ходили на пристань. Мне очень понравилось. Второй лагерь « Тимуровец » мы там занимались со спецназом, я получил медаль « Юный Спецназовец »...





Трошков Дмитрий: Этим летом мы с группой ребят ездили в город Таганрог на Азовское море. Там мы отдыхали ровно 21 день, у нас было много разных познавательных и развлекательных мероприятий, где мы бегали по станциям, купались, танцевали, выступали на цене, играли в футбол, где проиграли тока 1 раз за всю смену. У нас был день наоборот, где дети были вожатые, а вожатые были дети. Вообщем за всю лагерную смену мы приобрели новых друзей, познакомились с красивыми девочками и получили море, да какое море. - океан позитива!



Вараксин Николай:

В эти летние каникулы я ездил с ребятами и нашим воспитателем Натальей Геннадьевной в Таганрог, в лагерь Золотая Коса, где мы провели месяц отдыха на море. Ходили на дискотеки под открытым небом, участвовали в мероприятиях. Я познакомился с ребятами из разных городов. Вообщем, в лагере было здорово, отлично, прикольно! Незабываемые впечатления остались у всех ребят.





Пепеляев Николай: Лето прошло хорошо в июле я ездил в лагерь « Заря ». Мне всё там понравилось и дискотека, и мероприятия и вожатые. Там я познакомился со многими ребятами. Играли в футбол, я всегда стоял на воротах. Хочу на следующий год опять в этот лагерь. После лагеря я поехал домой. Дома нянчился с ребёнком у сестры, помогал по дому. Потом я поехал в « Тимуровец » на сборы. Лагерь просто класс!!! Занимался с спецназом, ФСКН — федеральная служба контролю наркотиков. Видел водолазный костюм и как он использовался. Получил в конце смены медаль, участвовал в захвате здания. Занимались на турниках, качали пресс и бегали. Приехали в Д/Д и оставалось 11 дней но — мне хотелось ПОСКОРЕЙ В ШКОЛУ!!! ВОТ ТАКИЕ У МЕНЯ КАНИКУЛЫ!!!

Комментарии.

2013 – 2014 учебный год

Корреспондент: Вероника Николаевна, прокомментируйте, пожалуйста, учебные проблемы, которые стоят перед школой в этом учебном году.

Вероника Николаевна: 18 сентября 2013 года состоялся установочный педагогический совет, на котором решались основные вопросы, связанные с 2013-2014 учебным годом.

С сентября 2013 года вступил в силу новый закон об образовании, который регламентирует: школьную форму, поведение учащихся в школе, а так же запрещает вандализм (порча имущества, рисование на стенах и партах и т.д.), нецензурную брань, нахождение детей после 23часов на улице (введен комендантский час). По новому закону родители или законные представители наказываются денежным штрафом за ненадлежащее воспитание детей.

Основная задача Министерства Социального развития – повышение уровня и качества образования. Исходя из этого было принято решение: ужесточить контроль за поведением учащихся в школе, повысить качество самоподготовки.

ПРИКОЛЫ ИЗ НАШЕЙ ШКОЛЫ.

Первый школьный канал «В контакте» снова в эфире.

Добрый день, с вами снова первый школьный канал «В контакте» и у нас самые правдивые новости.

Да, сегодня всех интересует подготовка к зиме, а наш первый канал интересуется, как готовы учителя к новому учебному году.

У нас на связи из коридора школы наш корреспондент.

Как подготовилась учитель математики к новому учебному году, ведь с 1 сентября прошло уже несколько недель?

Корреспондент: Добрый день. Учитель математики полностью готова к новому учебному году, а если говорить о достижениях, то учитель математики **Вероника Николаевна** посчитала, сколько примеров решили ее ученики, оказалось, что если записать все примеры в одну строку то, ими можно обмотать земной шар 5 раз. Вероника Николаевна уже готова пойти на новый рекорд и будет задавать детям еще больше интересных, полезных и увлекательных заданий с примерами.

Корреспондент: Это конечно радует!

А у нас на связи еще один корреспондент из коридора школы, он расскажет, как готовы учителя русского языка и литературы к новому учебному году.

Корреспондент: Учителя русского языка и литературы **Наталья Анатольевна** и **Марина Борисовна** уже практически полностью готовы, при упоминании слова ГИА не падают в обморок, а даже улыбаются, вспоминая прошлогодние хорошие результаты на экзамене.

Стоит ли думать, что подготовка к ГИА снова скоро начнется?

Корреспондент: Она уже идет полным ходом.

Сегодня на территории школы был замечен наш трудовик с предметом похожим на бревно, оказалось, что это не бревно, а заготовка для поделок, как объяснил **Андрей Викторович**.

Похоже и мастерские готовы к новому учебному году тоже.

Корреспондент: И о погоде: на территории школьного двора идут дожди, а ученики носят сменку (вторую обувь), правда пока не все, в основном все ученики приходят в школу, не испачкавшись до воротников и шапок.

Удачных вам выходных.

Поиск



Первый учитель, первый звонок, Первая в жизни задача, решение. Первый и лучший долгий урок, Есть в мире Мастер, его наставление!

Мы не забудем те дни у доски, Фундамент дороги заложен умело! Смело идти на встречу судьбе, Вам благодарны за правое дело!

День учителя — праздник всех, кто связал свою жизнь с образованием. Он уже имеет историю, поскольку впервые был учрежден 29 сентября в 1965 году. Потом его отмечали в первое воскресенье октября. В настоящее время он имеет установленную дату — 5 октября.

Учитель – профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. Ведь учитель — человек, который с самого раннего детства находится рядом, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь. Педагог первым замечает и первые успехи, и первую любовь. Они работают с годовалыми малышами детского сада, подростками, студентами, и даже с теми, кто, уже имея стаж, хочет повысить квалификацию.

День учителя – праздник, когда стихи и песни звучат для всех воспитателей, педагогов, наставников, тренеров и других людей, чья профессия — образование и развитие других. В этот день можно позвонить первой учительнице, подарить цветы, конфеты классному руководителю. Школьники и студенты особенно радуются этому празднику, ведь еще одной его традицией является такой веселый день самоуправления! В этом году пятое октября выпадает на субботу. Во многих школах это учебный день, так что поздравить учителей удастся без проблем.

Лучший подарок - это традиционно букет цветов.

КОГДА ОТМЕЧАЛИ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ В СССР:

А вот в Советском Союзе профессиональный праздник работников образования отмечался всегда в первое воскресенье октября. И то что это всегда был выходной день, почему-то проблем не вызывало. Если бы и в современной России следовали этому правилу, то день учителя в этом году был бы не пятого, а шестого октября.

Сообщества Спорт



29 сентября на стадионе «Звезда» состоялся матч по мини футболу среди детских домов. Спонсор игры – Сбербанк России.



Перед матчем состоялась дискуссия наших ребят с Сергеем Волковым.



Мы заняли 3 место.



Все получили медали, футболки, мяч с автографами футболистов Амкара, корзину с фруктами и кубок за 3 место.



Все получили уйму удоволь ствия, хорошо отдохнули и по знакомились с новыми людьми.

На стенку

ДИРЕКТОРУ ОТ РЕДАКЦИИ

Кто дома нашего хранитель, Ответственный руководитель, С учителями строг и честен, Проблема - так решит на месте! С учениками справедлив, И к педагогам терпелив, Кто творческий сам педагог, Блестяще проведет урок, Для школы сделать все готов И действует без лишних слов? Эти стихи Вам посвящаем И в день Учителя желаем: Подольше оставаться с нами, Довольной быть учениками, Свой коллектив большой ценить,

УЧИТЕЛЯМ ОТ РЕДАКЦИИ

Вам желаем успехов в труде и на службе, Чтоб в семье вы хранили доверье и дружбу, Красоты вам, здоровья на долгие годы, Не минует вас радость и покинуть невзгоды. Чтобы наши ответы были полны и гладки, Чтоб вы без огорчений проверяли тетрадки!

Дорогие наши педагоги!

В этот праздник – День Учителя: позабудьте все ваши тревоги, пусть Все ваши сбудутся желания. Любовь, здоровье, доброта – эти чудеса в ваших руках и сердцах! С праздником!

Спасибо тем, кто учит жизни нас, Кто в наших душах доброту рождает, Кто малышами нас приводит в класс, Совсем большими в люди выпускает

3 взвод.

Власов Саша.

В День Учителя я хочу поздравить дорогих мне людей:

Елена Владимировна, Наталья Еваресовна , Галина Владимировна ,Светлана Викторовна , Константин Вячеславович, Наталия Геннадьевна ,Ольга Павловна ,Вера Геннадьевна ,Наталья Петровна ,Марина Борисовна.

И в этот день я хочу вам пожелать: здоровья, веселья чтобы вас слушались ребята и самого главного - Мирного неба над головой.

Влад Мурашко.

Хотим от нашего взвода, детей и взрослых, поздравить нашу любимую Елену Владимировну! **Мы вас очень любим!!!**

Именинники месяца.

4 Взвод:

25.10.1999-Ворожцова Ирина.

30.10.1998-Русецкий Вячеслав.

1 Взвод:

01.10.2002-Сычёв Данил.

25.10.2003-Новиков Иван.

3 Взвод:

03.10.1999.-Федотовских Артём.

28.10.1998.-Шадрин Никита.

Мои приложения

Урок английского языка в деревенской школе.

Учительница: "Иванов, как будет по-английски дверь?"

Иванов: "Dwear"

Учительница: "What eto da!

Самый длинный сон зарегистрирован на уроке истории, ученик заснул на 15 веке, а проснулся в 18.

1 сентября, 1 класс

Учительница говорит:

- Дети, вы пришли в школу. Здесь нужно сидеть тихо, а если что-то хотите спросить - нужно поднять руку. Вовочка тянет руку...

У: - Ты что-то хочешь спросить, Вовочка?

В: - Нет, просто проверяю, как работает система.

Из школьных сочинений:

Трактор мчался по полю, слегка попахивая...

Летом, мы с пацанами ходили в поход с ночевкой, и с собой взяли только необходимое: картошку, палатку и Марию Ивановну.

Умер М.Ю.Лермонтов на Кавказе, но любил он его не поэтому!

Во двор въехали две лошади. Это были сыновья Тараса Бульбы.

Кот завизжал как резаный, упал с березы и разбился вдребезги

В горницу вошел негр, румяный с мороза.

А брат трупа лежал в другой комнате без сознания.

На передаче «самый умный» на вопрос - «морковка, лук, картошка, лексус,что лишнее?» - пятиклассник Изя ответил «морковка, лук, картошка».

Родители на семейном совете:

- Сынок! Мы все с понедельника начинаем новую жизнь! Я брошу худеть, папа бросит курить. А ты?
- Я могу бросить школу. . .
- Сидоров! Пиши разборчиво! строго говорит учительница.
- Да? Может, вы еще скажете: "пиши без ошибок"?!

Урок русского языка в кавказской школе:

- Дэти, руськи язик очин сложний. Напрымэр Настя - женьский имья, а Ненастя - плахой пагода!

Урок в школе.

- Кто прочитал "Войну и мир"?
- А что, ее прочитать надо было?
- Конечно.
- Блин, а я переписал.
- Ты ещё достаточно молод и тебе хочется перемен в жизни?
- Иди в школу! Там перемены через каждые 45 минут.

В России на уроках труда школьники делают табуретки, а в Китае - собирают айфоны.

Дети, начертите квадрат со стороной десять сантиметров!

- Марьиванна, что же это за квадрат такой - с одной стороной?!

Сема, сколько твоя мама должна заплатить за 2 килограмма яблок, если 1 кг стоит 2 рубля?

- Не могу сказать господин учитель, моя мама всегда торгуется.

На уроке литературы в компьютерном лицее:

- Герасим был это... этим... Ну, звуковой карты у него не было.

